

滕州市城管局严查不缴费行为

拒缴垃圾处理费可罚3万元

本报枣庄8月15日讯
(记者 马明 通讯员 王志强)为广泛宣传生活垃圾处理费征收的意义,提高市民的城市环境卫生意识和生活垃圾处理费缴费意识,近日,滕州市城管局环卫管理执法大队开展了生活垃圾处理费征收知识进社区

活动,在部分居民小区张贴《致小区业主的一封信》,通过宣传和严查不缴费行为收到了良好的效果。

据介绍,自8月1日起,该大队对城区未缴纳生活垃圾处理费的大型餐饮业、超市及物业公司管理的居民小区进行了逐

一排查登记,并在部分物业公司管理的小区张贴了缴纳生活垃圾处理费温馨提示。目前已排查30余家,对20余家未交费户下达书面限期缴费通知。截至目前,已有10余户未缴费对象办理缴费手续。据该大队负责人介绍,他们将进一步加大宣传和查

处力度,对不服从管理,拒不缴费的对象,将依据《城市生活垃圾管理办法》(第157号文件)第六章第三十八条的有关规定,对不按规定缴纳城市生活垃圾处理费的单位处以3万元以下的罚款,对个人处以1000元以下的罚款。

美女变成“大花脸”

景观雕塑很受伤



“我发现市里很多景观雕塑都受到不同程度的损坏和涂抹,红荷节快到了,希望有关部门能修复一下。”15日,一名市民向记者反映。随后,记者进行了实地走访,发现市区不少景观雕塑存在不同程度的损坏现象。

镜头一:

雕塑变成“大花脸”

在滕州市府前路上,记者看到一处景观雕塑竟被“上了妆”。这名女子的脸上被人用绿色的颜料涂抹,指甲也有几个被涂成了红色。

住在附近的王女士告诉记者:“也不知道被哪个顽皮孩子涂的,挺长时间了。第一次看到

时吓了一跳,希望能有相关部门把雕塑擦洗一下。”

镜头二:

“美女”表层脱落

在荆河公园门北旁,一个“美女”雕塑的表面已经严重脱落,而且身上爬满了蜗牛。

“‘美女’现在可不美了,表层脱落是小事,主要是最近天气潮湿,她身上爬的蜗牛实在是太

多了,让人看着很不舒服。不知道有没有相关部门可以清理一下。”每天从雕塑身边经过的刘先生说。

镜头三:

雕塑成座椅

在河滨南路的小广场上,新建的“荷风雅韵”竟成了市民的座椅。记者到达现场后,恰有一个学校的毕业生在此聚会,很

多学生都坐在了雕塑上。

“自从荷风雅韵修好后,就有很多市民带着孩子来玩,几乎每个孩子都在上面攀爬,对雕塑损坏太严重了,真希望市民能提高自己的素质。”市民刘大爷说道。

在采访中,很多市民都表示,城市公共设施、雕塑等为美化城市做出了贡献,代表着城市的形象,希望市民能提高自身素质,约束自己的行为,尤其是红荷节要到了,不能给滕州形象抹黑。

文/片 记者 张冬梅

网恋女友提出分手

17岁男孩索要200元损失费

本报枣庄8月15日讯 (通讯员 裴忠敏 记者 张冬梅)8月15日,小丽在朋友的陪同下,把小伟扭送到滕州市荆河派出所,声称小伟敲诈自己200元钱。据民警了解,小丽和小伟是网恋情侣,由于小丽提出分手,小伟坚持索要赔偿费,所以才上演了这出闹剧。

8月初,17岁的小伟通过网络认识了16岁的女高中生小丽。

虽然两人没见过面,但是通过网聊好感却在逐渐升温,很快两人就互通了真实姓名,并发展成男女朋友。8月10日,两人在滕州市步行街见了面。见面后,小丽发觉小伟并不是自己所想象的那种白马王子,于是不欢而散。

两天后,小丽在电话里向小伟提出分手,还说她新认识了一名“男朋友”。小伟听后很生气,觉得小丽在欺骗自己,于是要求小

丽赔偿损失费200元,否则就把小丽交“男朋友”的事告诉她妈妈。小丽听后很害怕,因为妈妈最讨厌她早恋,小丽于是与小伟讨价还价。小丽越是央求,小伟就越坚决。小丽最终同意了小伟的要求,并约好见面后给钱。为确保安全,小丽约了三名男同学陪同,暗中“保护”自己。

15日上午11时许,二人见了面,并一起吃了饭。到了下午1时

许,在新兴南路观光桥上,小丽把钱给了小伟。此时小丽带来的三名男生突然把小伟围在中间,并用手机拍了照,随后将小伟扭送到派出所。

在派出所里,通过民警的教育,小伟和小丽都感到很后悔。民警考虑到两人系未成年人,又没有造成严重后果,决定对小伟进行批评教育并责令其写出书面检查。(文中人物均为化名)

这些地方

要停电检修

本报枣庄8月15日讯
(记者 马明)因供电设施检修,枣庄供电公司滕州供电部计划在8月16日至21日对以下线路进行停电检修。

检修线路、停电区域及主要影响范围包括:

8月16日5:00至7:00,对35KV北阳线、北阳线界河T线线路停电检修,停电区域:滕州龙阳镇,主要影响客户范围:滕州龙阳镇境内、滕州市第一加压站、滕州新源热电公司水源地等高低压用户。

8月16日07:00至10:00,对10KV城区配电网:善国站10KV34市场Ⅱ线线路停电检修,停电区域:滕州新兴北路,主要影响客户范围:滕州新兴北路建行北、北大集、兴工街附近高低压用户停

电。8月18日13:30至17:30,对35KV北阳线、北阳线界河T线线路停电检修,停电区域:滕州龙阳镇,主要影响客户范围:滕州龙阳镇境内、滕州市第一加压站、滕州新源热电公司水源地等高低压用户。

8月19日5:00至23日20:30,对姜屯站10KV112大彦线十里奋斗支线停电检修,停电区域:滕州姜屯镇,主要影响客户范围:滕州姜屯镇寨、后沙、沙中、东侯庄、仇官庄、张村、朱李村、东十里岗、西十里岗、后十里岗、党村、孙村、张寨、邢庄、刘庄、东倪村、西倪村、高祥搅拌站、洪泰机床厂、强力机械厂、滕州交通局、党村基站、党村冷库高低压用户。

电力部门提醒,希望相关市民做好停电准备,以防影响正常生活。

滕州市旅游业

再获殊荣

本报枣庄8月15日讯
(记者 马明)近日,备受业界关注的“第十七届亚洲旅游业金旅奖暨大中华区旅游文化大奖发布会”在北京揭晓了大中华区荣誉榜单。滕州市喜获“亚洲金旅奖·旅游业发展创新先进单位”殊荣。

据悉,此次评选,组委会联合各大主流媒体,通过前期调研、中期评选、后期发布等环节评出了各类奖项。滕州市凭借丰富的旅游资源、优美的生态环境和丰厚的文化底蕴,征服了业界专家学者,以4029票数获“亚洲金旅奖·旅游业发展创新先进单位”荣誉称号。

目前,微山湖湿地公园成为全国最大的国家级湿地公园,被评为国家AAAA级景区、全国十大生态文明教育基地。滕州市AAAA级景区达到2家,A级景区总量达到11家;乡村旅游“五朵金花”建设进展顺利,培植特色餐饮娱乐项目23个;旅游配套服务设施建设不断加强,新增高档休闲娱乐场所40家,总数达到120家。